

加强顶层设计,让新市民尽享“租房补”

《现代快报》报道,全国人大代表孙景南建议:尽快研究制定《城镇住房保障条例》和《住房租赁条例》,加强保障性租赁住房对新市民的保障能力,比如从国家层面将新市民纳入公租房补贴范围。

这一建议切中两大要点。一是公租房补贴范围还有继续扩大的空间。公租房的补贴范围已经颇为广泛,若能在充分保障城市中等偏下收入家庭、新就业大学生和外来务工人员基础上,将符合条件的城市创业人员、城市公共服务领域、特殊艰苦岗位劳动者以及重点产业职工等新市民逐步纳入租赁补贴发放范

围,则这项政策的“关照面”将更为全面,更多人群将受到良策烛照;二是打拼于城市的新市民亟待更多善政润泽。他们为城市做出了应有的贡献,但在住房租赁等问题上还有一些现实的困难没有解决,存在一定的痛点和难点。公租房面向的保障对象本身就包括新市民,对于他们的愿望,有尽力关注、满足之必要。

应该看到,近年来,一些地方对相关政策予以完善,将新市民纳入公租房补贴范围。例如,2019年12月,《南昌日报》报道称:江西省加强城镇保障性住房管理,新市民纳入公

租房租赁补贴范围。当年,合肥的新市民也可以申领住房租赁补贴。出台类似政策的地方还有烟台和佛山。假以时日,跟进的地方还会更多。这是值得欣慰的趋势。

不过,正如孙景南所称,由于顶层政策依据不足,政策性租赁住房界定“标准”缺乏细化和量化的指标约束,各地在具体操作过程中难以把握。

显然,在现实操作层面,如果指标约束不够细化,又显失刚性,就不利于保障房的准入使用和退出,也可能出现其他问题,弱化保障性租赁住房的保障能力。从国家层面完

善规定,将新市民纳入公租房补贴范围,地方就有“法”可依,有章可循,也就少了顾虑,多了决心和信心。

而国家层面加强了统筹,就有利于更快更好地推动这一进程。

“尽最大努力帮助新市民、青年人等缓解住房困难”,写在政府工作报告中的这一话语令人心生暖意。住房是基本民生,“居者有其屋”是事关千家万户的福祉。在今年全国两会上,多位代表委员关注了住房问题,提出了不少操作性很强的建议,这是民生之福。

现代快报评论员 戴之深

全国两会·每日一评④

会议要求“发言要直奔主题”,充满双耳的却不外乎“站位高远、主题鲜明,鼓舞人心、振奋精神”。有的基层干部在汇报工作时,往往大话、官话、套话连篇。全国政协委员、江西省政协副主席刘晓庄认为,这是形式主义、官僚主义作风,并建议:加强领导干部作风建设,不妨从转变话风做起。会风即作风。一些领导干部作风不实的问题,在开会时显露无遗。讲的人兴致高昂,听的人却索然无味。会议话风浮夸,是老问题了,其结果贻害无穷。不仅容易导致信息失真,还可能影响决策和工

领导干部转变作风,不妨学学两会“话风”

作成效。整治形式主义、官僚主义作风,从转变开会话风做起。这个建议本身,就很接地气。如何转变,何以为鉴?其实,每年的全国两会,是地方领导干部最鲜活的学习典范。

全国两会好声音越来越多:奥数不适合大范围的孩子学习;将食品安全纳入强制保险;文明城市测评要加重“无障碍环境建设”指标;建议为“舌尖上的教育”立法;要限制用人单位在招才引智时强调应聘者身份、学校、地域等条件门槛……代表委员的这些建议条条干货,击中的是民生痛点,关注的是社会热

点,解决的是群众关心的问题。

李克强总理参加江苏代表团审议后,多位代表提到,总理讲话很朴实,非常接地气。“专业精通,对于代表们提出的问题,都能迅速抓住问题要害,并且给予非常准确和积极的回应。”特别是针对规范电商平台收费建议,李克强还“现场办公”,对在场的部委工作人员明确要求尽快解决。当天晚上发改委就与相关人员视频连线,进一步了解相关情况,很高效。

两会的鲜明“话风”,值得地方领导干部学习。一些地方加强作风建设,转变话风,领导同志要带头身体

力行。开会讲话要开门见山,直奔主题,言简意赅,直面问题,给出解决方案。此外,要旗帜鲜明地为那些说真话、干实事的干部撑腰鼓劲,营造良好的话风氛围。如此,让那些爱说假话、玩套路的干部失去市场。

“喊破嗓子不如甩开膀子”。群众对一些地方会风反感,根本原因在于一些领导干部“说的比唱的好听”,说得多、做得少。因此,转变“话风”,只是改变作风的起点,将会上布置的工作尽快落实,将会上反映的问题及时解决,才是根本。

现代快报评论员 曹玉兵

零售价每份1.5元



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
头版责编
左娜
版式总监
沈明

双色球、快乐8好运来“敲门” 连云港海州区彩民收获颇丰

近日,双色球、快乐8游戏纷纷上演好运来“敲门”,连云港市海州区彩民趁机中出大奖:继海州小伙领走快乐8游戏4.8万元大奖后,海州老彩民许先生喜摘双色球二等奖,领走奖金5.1万余元。

“自选+机选”老彩民喜摘双色球二等奖

双色球第2021020期开奖,全国中出二等奖505注,单注奖金51034元。来自连云港市海州区的老彩民许先生采用“机选+自选”的方式幸运收获当期二等奖1注、五等奖1注,奖金共计5.1万余元。

3月1日一大早,许先生起床准备出门。在等待热车的时候,他想起还没有查看开奖结果,于是拿出手机翻看了一下。这一看,不得了,第一注红球号码全对上!许先生难以置信地揉了揉眼睛,又看了一遍。许先生说:“我当时特别激动,赶紧进屋将这个好消息告诉爱人,爱人听后拿过彩票和手机又认真核对了一遍,才确定真的是中了大奖。”

随后许先生便和爱人一同来到连云港市福彩中心领取了奖金。

据了解,许先生买彩票已经20多年,经常走到哪买到哪。刚开始的时候,许先生喜欢机选几注,然后守上一段时间。慢慢地接触彩票时间长了,他觉得,不管守号还是机选、自选,概率都是一样的,所以他逐渐变换投注方式,采用“自选和机选”搭配组合投注。本期号码就是许先生采用自选1注+机选4注组合而成的,许先生说:“其实能不能中奖还是碰运气,这次真没想到中得二等奖的就是我自选的那注号码。今后彩票还是要继续买的,坚持了这么多年,早已成为一种习惯。”

快乐8选十复式 小伙喜中4.8万元奖金

连云港市海州区南极南路32070245投注站中出快乐8游戏4.8万元大奖。大奖得主小楼是福彩的老彩民,平时经常买福彩,各种玩法都会买一点。

快乐8游戏在连云港市上市后,有趣的玩法、新颖的形式以及高达58%的返奖率深深吸引了小楼,从第一期开始他就每期都会进行投注。起初因为对游戏玩法不太了解,快乐8的几种玩法小楼都会尝

试,后来经过自己不断的摸索和站点业主的耐心介绍,他开始钟爱选十复式投注,这次他就是通过这种玩法收获大奖。

2月26日,小楼打了一张选十码复式票,当晚开奖后,他惊喜地发现自己中奖了——选十复式票击中9个开奖号码,中得了3注“选十中九”、27注“选十中八”、36注“选十中七”,奖金共计4.8万余元。

连彩

彩市公益行

南京福彩:学雷锋助公益

今年是中国共产党建党百年,今年的3月5日是第58个学雷锋日,南京市福利彩票发行中心党员身体力行学习雷锋,助力公益向党献礼。

3月4日,南京市福利彩票发行中心党总支联合江东街道聚福园社区党委,共同开展党员进社区学雷锋广场活动。活动以“学习雷锋 向党献礼”为主题,要求福彩党员、入党积极分子身体力行走进社区,参与社区便民服务。活动现场向广大社区居民提供包括血糖血

压测量、法律咨询、福彩业务咨询、理发等服务,同时宣传公益、慈善、健康、快乐、创新的福彩文化。

学习雷锋好榜样,宣传公益在行动,南京市福彩中心党总支党员、积极分子脚踏实地开展学雷锋活动,以深入广大群众的方式亲身践行雷锋精神,结合福彩文化理念,将工作职责融汇其中,扩大福彩公益品牌影响力。坚持做好立足本职谋求发展,身体力行学习雷锋,助力公益向党献礼。 宁彩



“社区大舞台”文化惠民项目 获评为“2020年度扬州市优秀志愿服务项目”

3月4日,在“志愿扬州你我同行”2021学雷锋志愿服务活动月启动仪式上,扬州市福彩电广志愿者协会“社区大舞台”文化惠民项目获评为“2020年度扬州市优秀志愿服务项目”。

“社区大舞台”是由扬州市福彩电广志愿者协会联合扬州广电发起的文化惠民演出进社区系列活动。项目响应各级政府主旋律宣传需求,由协会搭台、政府支持、百姓参与,通过整合政策、商业、演艺等各类资源,促进公益-商务-公益的良性循环。通过文艺演出、交流互动提升市民素质,引

导文明新风尚,弘扬核心价值观,传播社会正能量,做到“文化为民、文化惠民”。

扬州市福彩电广志愿者协会成立于2019年6月,是由扬州市福利彩票发行中心与扬州广电新媒体传播有限公司在扬州市文明办指导下联合组建的。协会主要以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨,本着“爱心献世界,真情暖人心”的核心理念,共同推动社会福利、社会救助和优抚保障事业的发展。自成立以来,福彩电广志愿者们积极开展各类志愿服务活动:走进福利院、乡镇社区与老年

干部和孤寡老人一同过重阳;走进乡镇社区为贫寒学子送去助学慰问;走进交警支队、环卫等一线单位送上防暑降温关爱;为援鄂医护人员和家属送上我们的感恩和敬意;走进各个基层社区为百姓送上社区文艺演出《社区大舞台》……

作为众多志愿者协会中的一员,扬州市福彩电广志愿者协会将继续践行“奉献、友爱、互助、提高”的志愿者精神,担负起志愿者应有的职责与担当,继续为扬州城市精神文明建设和扬州志愿服务事业贡献力量。 扬彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师